

汽车自燃不理赔怎么办？

车辆自燃、火灾事故尤其在夏天高温季节，经常发生。近日，合肥持续高温，汽车自燃事件明显增多。而很多车主在爱车被烧后才知道，原来自燃作为车损险条款中免责条款之一，车险公司通常是不予赔付的。原因是自燃险属于车损险的一种附加险。记者 邹传科



车辆发生自燃 公司不予理赔

据省消防部门的统计，七成汽车自燃发生在车辆行驶过程中，一般都是因为燃油系统方面出现问题。另外，汽车在使用10万公里以后，很容易出现高压线漏电现象，瞬间电压可以达到1万伏以上，这足以引燃一定浓度的汽油蒸汽。

近日，车主李先生的私家车行驶到路边时，由于线路老化突然自燃。事后，保险公司拒绝赔付。对此，李先生很不理解，称自己买了车损险，为啥自燃不赔？

保险代理人张先生介绍，对于车辆

自燃，保险公司一般都有相应的“自燃险”，如果车辆没有额外投保“自燃险”，车主因车辆自燃而引发的损失，只能由自己来买单。据业内人士分析，自燃险作为车损险的一种附加险，只有在投保了车损险的基础上，才可以购买自燃险。

获赔也要条件 投保必须齐全

据了解，自燃险的投保种类分为非营业性车辆、私家车、营业性车辆。其中，非营业性车辆的自燃险包括火灾、爆炸和自燃，营业性车辆包括火灾和自燃，私家车只包括自燃。关于爆炸分为两种情况，第一是火灾，第二是自燃。自燃是指在汽车内部发生的电气、油路

系统的燃烧现象。对于私自改装油路和电路的车辆，保险公司有权拒绝赔付，这种情况可视为由人为原因导致。

平安财险理赔专业人士许先生介绍，保险公司并非对所有投保的汽车自燃都实行全赔，如果想在汽车发生自燃之后获得赔付，就要在购买了车损险之

后，再向保险公司购买一份自燃附加险。此外，如果购买了自燃险，车主也要注意。因为，汽车自燃险通常有15%~20%的绝对免赔率，如果自燃导致了1万元的损失，那么保险公司最多只能赔8500元。如果要获得全额赔偿，还需要购买不计免赔险。

揽储大战“熄火”手头宽了 理财产品收益一路降

6月银行“中考”结束，银行间一场白热化的揽储大战似乎也告一段落。日前，无论是银行间市场的利率，还是银行理财产品收益率，均开始出现下行趋势，并逐渐回落至正常值范围内。

银行年中大考结束，市场利率开始逐步回落。进入7月，反映银行间缺钱与否的上海银行间隔夜拆借利率一路走低：7月1日，隔夜拆借利率为4.4560%；7月2日，降至3.786%；7月3日，隔夜拆借利率进一步降至3.4%，这一利率此前曾一度高涨至13.444%。而隔夜回购利率也已从此前高企至30%的水平，回落至昨日的3.8057%。也就是说，这两项数据均已回落至正常值之内。与此同时，理财产品收益也回落至5%左右。记者走访省城多家银行发现，理财产品与上月底相比量价齐跌，7月在售的理财产品收益率大多回落到了4.5%左右。

上月，随着资金面日趋紧张，不少银行都提高了银行理财产品收益率，6%以上高收益理财产品层出不穷。然而，仅隔了一两天，理财产品收益骤然下降，可谓“冰火两重天”。“上个月底，理财经理给我说有最高年化收益率6.8%的理财产品。我当时钱还没到位就没买，现在收益率都降了1%~2%”。市民张先生来到银行咨询新发售的理财产品，才发现自己错过了良机。

招商银行理财师表示，由于银行6月底考核时点已过及导致银行间市场收益的部分因素已缓解，理财产品预期收益回落是预期内的事情。记者 邹传科

中信银行举行异度支付产品发布会暨客户签约仪式

2013年6月27日下午，中信银行“异度支付”产品发布会暨客户签约仪式在南京隆重举行。

中信银行行长朱小黃、苏宁云商集团有限公司董事长张近东、三胞集团有限公司董事长袁亚非、红星美凯龙家居股份有限公司董事长车建新、厦门航空有限公司副主任陈蓉、深圳海王集团股份有限公司董事长张思民、金逸影视传媒股份有限公司总经理苏鸣等嘉宾出席产品发布会和签约仪式。

作为中国改革开放后成立的第一家全国性新兴商业银行，经过二十余年的发展，中信银行经营业绩稳步增长，市场地位不断提升，现已成为国内资本实力最为雄厚、具有强大综合竞争力的商业银行之一。

发布会上，中信银行行长朱小黃提到两个关于中国经济未来发展趋势的观点。一是经济驱动力发生变化，在未来的发展中，消费将成为经济主流，消费金融必然成为银行业务的新热点。朱行长认为，“减少现金、普及网络、推广无卡支付”正在改变着客户的消费行为和支付行为，客户可以通过银行的“概念货币”实现支付，客户可能并未看到银行的身影，但却享受着银行无处不在的服务，这就是网络概念下消费金融服务的最高境界。其次，在今天的大数据背景下，银行的经营方式和盈利模式正悄然发生变化：以存款、贷款为主要经营资源，以利率差为主的传统盈利模式正在发生变化，而建立在大数据和新技术基础之上的支付方式、数据管理、财富管理业务正在形成新经营模式和盈利模式。

中信银行此次推出的“异度支付”产品，包含了二维码支付、NFC支付、全网跨行收单等子产品。其中，二维码支付作为重点产品，有效地解决了线上线下的融合，使支付不再受物理网点和PC终端的限制，随时随地完成支付操作，带来了快速、便捷体验。

“异度”一词，源自cyberspace(异度空间)的中文翻译。“异度支付”除了体现银行科技力量的强大，更是传递一种服务理念，即在无界的时间和无限的空间中，通过现实与虚拟的多种方式，为中信银行客户提供“0”距离的贴心服务。二维码支付正是这一理想的体现：不仅是技术与服务方式的提升，而是一个全新生活形态的实践。包括二维码支付方式在内的中信“异度支付”，改变了人们生活中传统的线下消费模式，将线下购物与线上付款有机结合，使传统经济模式向网络经济模式转化。

中信银行副行长曹彤认为，异度支付的核心价值是实现了三个分离，一是购物行为和支付行为的分离；二是支付行为和结算方式的分离；三是支付行为和支付工具的分离。

据悉，中信银行已与众多主流商户签署二维码支付合作协议，包括我国零售业巨头苏宁云商集团、红星美凯龙、三胞集团、北京首商集团、厦门航空、深圳海王集团、广州金逸影视传媒等。中信异度支付产品的发布，代表中信银行吹响向消费金融、网络金融进军的号角。随着电子支付的时代即将来临，中信“异度支付”，必将引领银行支付方式的革命。

中信异度支付

时间 就该花在生命里的美好



中信银行
CHINA CITIC BANK

异度支付
CYBER PAYMENT

全国统一客服热线
95558
http://bank.ecitic.com



中信二维码支付，只需三步，一扫轻松解决付款问题！打破支付限制，带你进入【异度支付】世界！

1 下载安装中信银行手机银行客户端 2 绑定银行卡 3 一扫就行！马上完成支付

中信银行手机银行客户端 绑定银行卡 马上完成支付